
Zaliczenie TI – 11.04.2018 r.
Poniższe pliki znajdują się w katalogu 
https://students.mimuw.edu.pl/~ewama/sprawdzian2018_1/

Uwagi ogólne
Wszystkie utworzone pliki należy umieść na pulpicie, w katalogu o nazwie  Imię-Nazwisko
(własne, bez polskich liter),  spakować w jedno archiwum Imie-Nazwisko.zip  i wysłać
mailem jako załącznik na adres ewama@students.mimuw.edu.pl, w polu Temat wpisz tekst:
Zaliczenie. (2p.) 

Zadania

1. Edytor tekstu (12 pkt.): 
Plik zrodlo.odt należy sformatować tak, aby uzyskać dokument przypominający wzór 
z pliku wzor.pdf. 
1. (2 p.) Stworzyć styl „Mojakapit”, z odstępami międzyakapitowymi 2 mm, czcionką

Garamond 12 pt, wyrównaniem do obu stron i zerowym wcięciem akapitowym.
Zastosować go do zwykłych akapitów (można też hurtem do całego tekstu).

2. (2 p.) Zastosować style Nagłówek 1 Nagłówek 2 i Nagłówek 3 do rozdziałów 
podrozdziałów i podpodrozdziałów; zastosować styl Tytuł do tytułu artykułu.

3. (1 p.) Włączyć numerację konspektu dla stylów Nagłówek 1 Nagłówek 2.i 
Nagłówek 3

4. (1 p.) Style Nagłówek 1 i Nagłówek 2 zmodyfikować tak, by miały szare tło (N1 
ciemniejsze, N2 jaśniejsze).

5. (1 p.) Stworzyć odpowiednie listy nienumerowane. Zadbać o to, by w 
odpowiednich miejscach były dwupoziomowe.

6. (1 p.) W odpowiednim miejscu wstawić tabelkę. Uwaga: wystarczy zaznaczyć 
odpowiedni obszar i z menu „Tabela” wybrać „Wstaw tabelę”. Usunąć pierwszą 
kolumnę (tę z liczbami porządkowymi).

7. (1 p.) Sformatować tabelkę. Nagłówek powinien być pogrubiony i mieć inne tło .
8. (1 p.) Włączyć numerację stron. Numery mają być wyśrodkowane.
9. (1 p.) Na końcu dokumentu wygenerować automatyczny spis treści, oddzielony od

reszty znakiem podziału strony.
10.(1 p.) Na początku tekstu wstawić obrazek bez opływania. 

2. Arkusz kalkulacyjny(12 pkt.): 
Należy wykonać polecenia zapisane w pliku wybory.ods. Uwaga: Wpisane formuły
mają dawać poprawny wynik dla dowolnych danych, co oznacza, że przedstawione 
rozwiązanie będzie testowane być może w oparciu o dane inne niż te wpisane obecnie
do arkusza.

3. Strona WWW (12 pkt.): 
Dany jest plik peru.html zawierający tylko nagłówek dokumentu i oznaczoną 
sekcję body. Należy uzupełnić znaczniki HTML tak aby uwzględnić podział na 
akapity, nagłówki i listy. Wygląd dokumentu możemy zmieniać modyfikując 
sekcję style w sekcji head dokumentu.. 
1. Złóż tytuł strony jako nagłówek pierwszego poziomu, uzupełnij znaczniki 

nagłówków drugiego, trzeciego i czwartego poziomu (2 pkt). 
2. Uzupełnij znaczniki akapitów (1 pkt). 
3. Uzupełnij znaczniki listy numerowanej i wypunktowania (Uprawy)(2 pkt). 
4. Wstaw obrazek  pod głównym tytułem strony (2 pkt). 
5. Zmień kolor tła nagłówków na #FFCCEC (1 pkt). 
6. Zmień kolor tła akapitów na #FFF0F0 i ustaw margines na 20px (1 pkt)
7. Zmień czcionkę w dokumencie na Arial 14px (2 pkt). 
8. Zmień wielkości nagłówków pierwszego i drugiego poziomu na odpowiednio 

180% i 140%. (1 pkt). 


